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- Obwass Mamemamu4eckasi hopMysiLpoeKa
OCHOBHOU 3aday4u JluHellHO20 rnpoa2pamMmMuposaHust

HaHa cuctema m fiMHEUHbIX YPaBHEHUN C N HEN3BECTHbLIMM:
AX A X, A X, by
AX A2, X, FALX, D,

2n“*h =

AnaXy Ano Xo b s AX, Dy

mn-n =

U nUHenHasa pyHKUNA f=C X+ C, X, + ... + CnXn.
TpebyeTca HanTU Takoe HeoTpuuUaTesibHOe pelleHne CUCTeMbl
X, X, v Xn >=0,

Npun KOTOpoM PyHKLMA NPUHUMAET MUHUMaNbHOEe, MaKCUMalibHOe UNun
3afjaHHOEe 3Ha4YeHue.

YpaBHeHUA Ha3bIBaKOT cucmemMou o2paHU4YeHUU OaHHOU 3ada4u,
thyHKLUIO = Uesieeol ¢hyHKUuUeu.
Pewartb 3agayv NMHEeMHOro nporpamMmmMmupoBaHusa yaooHo B -Microsoft Excel,
aK KaK B 3TOM MPUIOXKeHUn umeeTcA cpPeaAcTBo [louck peltieHus.




[1n1aH onTMManbHOIo NPOU3BOACTBA

Ha koHgutepckon pabpuke pewnam npomsBoanTb HECKONbKO BUAOB KOHpe
Hazosem mnx ycnosHo "A", "B" n "C". U3BecTHO, 4yTO peannsauyma 10-n kunorpa
KoHpeT "A« paet npmnbbinb 9 ycn.ea.,"B" - 10 ycn. ea,. n "C" — 16 yca.ea..
KoHdpeTbl MOXKHO Npoun3BoaAnNTb B N0BbIX KonmnyecTBax (cobIT obecneyeH), HO 3ana:
CblpbA OrPaHMYEHbI.
Heobxoanmo onpeaenntb, KaKMx KOHPET N CKObKO AECATKOB KW/IOrpamm
HeobxoaAMMOo NPon3BECTU, YTOObI 0b6L1an Nnpmnbbinb OT peannlauum bbina
MaKCumanbHon. Hopmbl pacxoaa cbipbs Ha npon3soacTso 10 Kr KOHPET KarkAaorc
BMAA NPUBEAEHbI HUMKE.

3anac
Chipbe HopMmbI pacxoaa cbIpbs
ChIPbSi
A B C
Kakao 18 15 12 360
Caxap 6 4 8 192
Harmomuaurens |5 3 3 180
[IpuObLIH 9 10 16 :




ABTOMaTN3NpoOBaTb

Llenb moaenmpoBaHus
pacdyeT 00beMOB NPOM3BOACTBA.
Heobxoanmo COCTaBuUTb Tabnuuy-wabnoH,

PaspaboTtka moaenu
NudbopmaumoHHas Mmoaenb

Chipbe

HopMmbl pacxona coipbst

3amnac
ChIPbS

A

B C

Kaxkao

360

Caxap

192

Hamomaute

JIb

180

[TpuObLIb

ns
NO3BONAKOLLYIO ObICTPO
paccuynMTaTb nfaH Nnpou3BoAcTBa, YTOOLI NpubLINb OT NpousBoacTBa Obina
MaKCMMarnbHOMW.




HeCKad Mmoaellb

O60o3Ha4YMM nCKOMble Konu4yecTBa KOHET Yyepes:

X1 — KONMYeCTBO OECATKOB KUITOrpaMmmMmoB KoHpeT A

' e  are 1. YA AW KoH(eT B
................................................. KoHdeT C.

CocTtaBum orpaHn4YeHnA Ha 3anachbl:

18 * X1 +15* X2 + 12 * X3 <= 360
6*X1+4*X2+8*X3<=192
5*X1+3*X2+3*X3<=180

. Kpome T0ro, nckomble 3Ha4eHuUs AOMKHbI ObITb HEOTPULIATENBHBLIMMN:
"3 X1, X2, X3>=0 v uenbimu.

J'I)KHa NMPUHUMaTb MakcmmalsibHoe 3Ha4eHune rnpm nameHeHnn NEpeMeHHbIX

X2, X3 1 cobntogeHnm Bcex orpaHnYeHnn.

lenesas yHkUNs: F=9*X7 + 10*X2 + 16*X3 (Npu6bins OT pearnaauyy KOHPeT)
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HaMmeHoBaHMe Konudectso nNpubbinb ot 10 Kr

B 0 10
c 0 16

obwaa npuboino | 0!

.KaKao 18 15 12 0 360

caxap
'HanoNHWTeNb

KOoHeTbI

pecypcsbl A B & :orpaHMueHMe 'He 6onee4




YCTaHOBMTL LENEBYIO A4ENKY:

- PaBHOI: (@) MaKCMMaNbHOMY 3HaYEHMIO

() MMHMMaNEHOMY 3HA4YEHMIO
M3MeHaA auenKm:

$B$3:8B55

() 3Haq4eHmo:

OrpaHu4eHuns:

SBS3:8BS5 = uenoe
$B883:8885 >=0
SES10 <= SFS10
SES8 <= SFS8

SESY <= &Fs9

«

LNobasuTb

W3MeHuTb

Yaanutb

Cl AR SN . T AP LT AN

Pe3ynbTaTbl NOWCKA peleHns

Pewenue HaillaeHo, Bce orpaHnYeHna 1 ycnosmua
ONTUMaNbHOCTK BbINONHEHDI,

(@ :CoxpaHnTb HalMAEHHOE peLeHme:

() BOCCTaHOBUTL MCXOAHBIE 3HAYEHMA

Tun oT4eTa

PesynbTaTthbl
YCTOM4MBOCTD
Mpeaensl

OTmeHa

COXpPaHUTb CLEHaPWIA. .. Cnpaska
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4 A B — D SM— —

1] KOHdpeTbl

2 HaumeHoBaHWe Konwuyectso npubbinb ot 10 Kr

3 A | 0 9

4 B 8 10

5 |C | 20 16

6 obwas npubsliae | 400!

~ 7 pecypcbl A B C orpaHuyeHne  He bonee
8 [Kakao 18 15 12 360 360
-9 |caxap | 6 4 8 192 192
10 HanonHutenb 5 3 3 84 180

, —— {:;“_ == o
P 1 0, 4TO O r a npe,
pen 80 Kr KOHPET "C". Kol

amu NpubbIb cocTaBmT 400.y.e.
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KomnbloTepHbl.3KCAEPUMEHT

1. U3meHuTb pasmep npubbinm ot npomnsBoacTBa KOHPeT A ¢ 9 Ha 13,
YMEHbLINTb 3aTPaTbl COOTBETCTBEHHO A0 13, 5, 3. Y10 npu atom nponsonaet?
2. WN3meHuTtb pasmep npmbbiam ot npounssoacTsa KoHdpet C c 16 go 8.
Y10 Nnpn 3TOM NponsonaeT?
3. U3meHuTb pecypc Kakao ¢ 360 ao 300. Yto npomnsonaet?

AHanu3 nonyyeHHOU Mmoaenu
[MonyyeHHaa moaerb NO3BONSET aBTOMaTUYECKN NEPECUNTLIBATD
0ObeMbI BbiNycka KOHMET B 3aBMCUMOCTU OT pasmMmepa npuobsinm,

00beMOB pecypcoB Ha npou3soacTBo 10 Kr npoayKLuum, 3anacoB.
Mopgenb saBngaeTcs agekBaTHOMN.

JomalwiHee 3aaaHue. PepmepcKkas 3agavda.
depmepckomy xo3amcTBy Heobxoanmo KynuTb 100 ronos ckoTa: OLIKOB,-KOPOB 1 TESNAT.
Onpeaennute, CKOMNMbKO MOXHO KYNUTb ObLIKOB, KOPOB 1 TendaT, nnats 3a 6bika 50 ThiC. pyob,

3aKopoBy — 45 ThIC. pyD, a 3a TeneHka — 5 TbIC. pyb, ecnn Ha 1000000 pyo.
Hago kynuTb 100 ronos ckorta.




